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Конспект интерактивного урока по английскому языку.
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Урок английского языка в 8 классе.
Учитель: Русакова С.С.

Дата: 13.01.2016

Тема урока: Виды СМИ. Радио и телевидение.

Тип урока: урок комплексного применения знаний и умений (урок закрепления).

Цели: 1) обеспечить в ходе урока повторение лексического материала; 2) формировать самостоятельную познавательную деятельность учащихся; 3) развивать культуру взаимоотношений при работе в парах, группах и индивидуально.

Ресурсы: учебник «Enjoy English 8» для 8 класса общеобразовательных учреждений (авторы Биболетова М.З., Трубанева Н.Н.), рабочая тетрадь, раздаточные карточки.
Основные понятия: the Internet, television, cable, satellite, radio, tabloid, newspaper, favorite, I prefer… .

Формы работы: индивидуальная, фронтальная.
Технологическая карта урока

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	УУД

	1. Организационный момент.
	Приветствует учащихся, проводит рефлексию настроения:

Good morning! I’m glad to see you! 

How are you today?
	Приветствуют учителя. 

Оценивают своё настроение.
	Личностные: готовность к саморазвитию и самообразованию.

	2. Проверка домашнего задания.
	Организует проверку домашнего задания (лексика + стр.37 упр. 3 в рабочей тетради); объясняет правила выполнения проверки домашнего задания; организует работу учащихся в сотрудничестве, оказывает необходимую помощь.
Let’s check up your homework! There is a crossword on the blackboard. Your task is to choose one of the cards, read the description of one kind of the media and fill the crossword correctly.
	Активно работают у доски; отрабатывают навыки устной и письменной речи; выступают в роли проверяющих.
	Коммуникативные: осуществление учебного сотрудничества; 
осознанное построение связных высказываний.
Регулятивные: контроль и коррекция.

	3. Постановка целей и задач урока.
	Помогает учащимся сформулировать тему и цель урока, задает наводящие вопросы в случае затруднения.
Tell me what we are going to do on the lesson today?  What did we speak last time about? 
	Предполагают тему и цели урока с опорой на полученную информацию.
	Личностные: готовность к саморазвитию и самообразованию.

Регулятивные: способность к целеполаганию.

	4. Первичное закрепление.
	Организует первичное закрепление пройденного материала, предлагает задание для отработки коммуникативных навыков через диалогическую речь, контролирует правильность выполнения задания (стр. 63 упр.7)
Let’s knew something new about each other. Open your textbooks – ex. 7 p. 63. Do it orally.
	Ведут диалог-расспрос, по цепочке задавая друг другу вопросы по данной теме и отвечают на них.
	Познавательные: поиск и выделение необходимой информации.
Коммуникативные: осознанное и произвольное построение диалогического высказывания в устной речи.

Личностные:

осознают себя частью коллектива.

	5. Творческое применение и добывание знаний в новой ситуации (проблемное задание)
	Предлагает задание для отработки письменной речи учащихся, умения составлять краткое монологическое высказывание в рамках изучаемой темы.
Which oh the media have we discussed yet? Your task is to write an essay about radio or television. What do you prefer? 
	Составляют краткое монологическое высказывание и оформляют его на письме, представляют его одноклассникам в устной форме.
	Познавательные:
построение логического рассуждения.

Личностные:

не бояться высказывать свою точку зрения и уважать мнение окружающих.

Коммуникативные:

адекватно использовать речевые средства для решения различных коммуникативных задач.

	6. Домашнее задание.
	Объясняет домашнее задание.
It’s time to write down your homework/ Your task is to learn the words on p. 64.
	Записывают домашнее задание в дневники.
	

	7. Рефлексия.
	Организует беседу о материале, пройденном на уроке, просит назвать трудности и ошибки, с которыми дети столкнулись на уроке и ответить на вопрос, удалось ли им преодолеть данные трудности.
What do you like on this lesson?

What don’t you like on this lesson?
	Называют свои трудности, ошибки, новые слова и знания, полученные на уроке.
	Регулятивные: 

осуществление регулятивных действий самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке;

осознание уровня собственных достижений, качества знаний, ошибок и их причин, путей их устранения;

формирование умения понимать причины успеха/неуспеха учебной деятельности и способности конструктивно действовать даже в ситуациях неуспеха.


